

購買鮮乳請認明台灣鮮乳標章

文圖／葉小慧

行 政院農業委員會於今(92)年1月13日舉行「百分百鮮純／百分百努力」冬季鮮乳促銷記者會，由中部辦公室黃主任有才主持，畜牧處程處長中江、台灣區乳品同業公會簡理事長金卿及乳業協會邱理事長仕炎等人均到場參加。

黃主任表示，自民國75年辦理鮮乳加貼標章工作以來，目前國內25家產製鮮乳的乳廠已有17家參加，其收乳量占全國總收乳量90%以上，由於核發及查核過程嚴謹，自推廣以來，已深獲消費者之認同，強調國產鮮乳新鮮、衛生、安全的特色，已成為區隔國外進口乳品的利器。

程處長指出，自91年加入WTO後，進口乳製品已為國產鮮乳造成強大競爭壓力，以91年統計資料來看，液態乳總進口量合計約為3,500餘公噸，主要進口國為澳洲、紐西蘭等地；未來面對日益增加的進口乳品，國產乳品產業必須向「最新鮮、衛生、高品質、安全」的方向努力，因為這是進口牛乳無法取代的，消費者只要認明鮮乳標章，就可以放心選購百分百鮮純乳品。



黃主任有才說
認明鮮乳標章
才是真正鮮乳

簡理事長說，市面上許多乳製品是以進口液態保久乳來製作，但都以牛乳來標示品目名稱，容易讓消費者誤認為鮮乳。為了有效區隔保久乳與鮮乳，「鮮乳標章」是最有效的方式。

為增加冬季鮮乳銷售量，農委會與台灣區乳品工業同業公會邀請天下第一鍋行政主廚何寶榮先生，以鮮乳作為火鍋鍋底，調配一道美味健康的新式鮮乳窈窕鍋，風味獨特。何先生表示，鮮奶當鍋底，愈煮愈香，如果是加入低脂鮮奶就更健康，除了營養價值高，也適合兒童品嚐，因為少油脂、低膽固醇，可減少文明病發生機率。

農委會表示，鮮乳因具有完美營養價值，在衛生署分類上，早已列為食品類，而不只作為飲料飲用。為讓全家『鈣』健康，農委會籲請消費者多加選購貼有鮮乳標章之國產鮮乳，為台灣乳業加油！



用鮮乳當火鍋湯底，既
健康又美味